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https://www.100test.com/kao_ti2020/21/2021_2022__E7_BB_8F_E

6_B5_8E_E7_AE_A1_E7_c25_21434.htm 一、 单项选择题 1.B

2.B 3.D 4.A 5.C 6.B 7.A 8.D 9.C 10.B 11.C 12.D 13.A 14.B 15.D

16.C 17.C 18.A 19.A 20.C 二、 多项选择题 1.BCE 2.ABCDE

3.ABDE 4.CDE 5.ABC 6.ACD 7.BD 8.ADE 9.ABCDE 10.ABC

11.ABDE 12.BC 13.BCE 14.ACE 15.BDE 16.CDE 17.BC 18.BC

19.AD 20.BCDE 21.ACE 22.CD 23.ABCDE 24.ABCE 25.ABCDE

26.BCD 27.ABCDE 28.ABCDE 29.BCD 30.ABCD 三、案例分析

题 1.A 2.AC 3.A 4.AD 5.ABCDE 6.B 7.B 8.C 9.B 10.A 四、计算分

析题 1．该商店的计算是错误的。原因在于：一是该商店零

售冰箱取得的收人属于含税收入，按照法律规定，在确定增

值税销售额时，应当将含税收人换算为不含税收人，该商店

没有进行换算。二是该商店没有计算以旧换新的应纳增值税

额，按照法律规定，以旧换新视同销售，应当缴纳增值税。 

该商店本月应缴的增值税如下： (1)本月该商店的进项税额为

： （100＋20）× 3500（l＋17％）× 17％＝61025．64（元） 

（2）本月销项税额=34000（元） （3）本月该商店应缴增值

税为： 61025．64一34000=27025．64（元） （4）该商店少计

税额为： 27025．64一25500=1525.64（元） 2.该啤酒厂少计消

费税税额。理由是：该厂职工食堂使用的啤酒以及向“盛夏

盲夜啤酒节”免费提供的啤酒，按照法律规定，视同销售，

应当征收消费税，而该厂没有计算。 (1) 该啤酒厂6月份应缴

消费税为： （500 2 5）×220=111540元 （2）该厂少收计消费

税为：111540110000=1540元 也可以按下列方法计算：（2 5）



×220=1540元 五、论述题 （略） 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


